

В Душанбе названы имена лучших журналистов и правозащитника в деле освещения и защиты прав человека

Таджикским журналистам и правозащитнику вручены премии за вклад в деле освещения и защиты прав человека в 2010 году. В этом году свои премии в совместном мероприятии вручали сразу две организации - представительство Института по освещению войны и мира (IWPR) в Центральной Азии и общественная организация «Бюро по правам человека и соблюдению законности» (BHR).

Представительство IWPR вручало премию по итогам конкурса, который проводился в рамках проекта «Защита прав человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии», финансируемого Европейской Комиссией. За лучшее освещение прав человека в СМИ денежными премиями и специальными призами были удостоены журналисты Фазлиддин Ходжаев, Ирина Умарова, Валентина Касымбекова, Тилав Расулзода, Абдуракиб Кадыров и Рамзия Мирзобекова.

Лучшим правозащитником по итогам года BHR назвала адвоката из Согдийской области, сотрудницу общественной организации «Центр по правам человека» Татьяну Хатюхину.

«Премия была вручена Татьяне за смелость и стойкость. Она очень многое сделала в деле защиты прав граждан Таджикистана по вопросам, касающимся пыток» - отметила директор BHR Наргис Зокирова. По словам самой Т. Хатюхиной, премия для неё оказалась полной неожиданностью и приятной новостью.

«Я думаю, это коллективная работа, одна я не смогла бы ничего сделать. Теперь планка повышена, это придаёт ещё больше ответственности. Я благодарна, что моя работа и работа нашего коллектива была так высоко оценена», - отметила она.

«Азия-Плюс»